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Betreft:  Richtlijnen scholen – versie 19 maart (brief 4)
1. Verstrengde maatregelen

Vanuit de overheid zijn verstrengde maatregelen om het coronavirus af te remmen uitgezonden. Voor het onderwijs besliste de Nationale Veiligheidsraad eerder al dat de lessen geschorst zijn en dat de scholen opvang moeten voorzien tot de paasvakantie. Die maatregel blijft van kracht. De keuze om de scholen ook nu te laten instaan voor opvang van leerlingen is - zoals altijd - gebaseerd op advies van wetenschappers en virologen. Scholen open houden voor opvang is volgens dat advies van vitaal belang, omdat die opvang garandeert dat mensen met levensnoodzakelijke jobs hun werk kunnen blijven doen.
Voor wie wordt opvang voorzien?
De regel is en blijft: zieke kinderen blijven thuis. Wordt een kind ziek op school, dan contacteren we meteen de ouders. 

Hou kinderen verder zo veel mogelijk thuis. Het principe is: ouders die thuiswerken, vangen hun kind thuis op. 

Concreet zijn er 2 groepen van gezonde leerlingen voor wie wij opvang op school voorzien:

-Kinderen van wie de ouder(s) een job in een cruciale sector (zorg, veiligheid, voedingsnijverheid, distributie ...) uitoefenen. Zij hebben niet de mogelijkheid om thuis te werken. Ze nemen nu de zorg op van zieken en mensen die hulp nodig hebben, zorgen ervoor dat iedereen naar de winkel kan ... Het is daarom letterlijk van levensbelang dat hun kinderen op school worden opgevangen. 
-Leerlingen in een kwetsbare thuissituatie. 
Op dit moment worden deze regels zeer correct gerespecteerd door alle ouders. Ik wil iedereen daarom ook uitdrukkelijk bedanken!
2. Tekeningen-actie

Weten je kinderen niet goed wat te doen? 
Ze kunnen de tekening in bijlage inkleuren.

Basisschool De Ark engageert zich om de kunstwerkjes te verzamelen. Kinderen die thuis zijn kunnen hun kunstwerkjes in de brievenbus van de school (Wolverbosstraat 25) achterlaten. 


Okra Battel en Samana Battel bezorgen ze dan in de brievenbus van oudere, zieke en alleenstaande Battelaars. Zij kunnen ze dan voor hun raam hangen. En nadien kunnen de kinderen dan een fijne dorpswandeling maken op zoek naar  kinderkunst van eigen bodem. Want in beweging blijven is ook belangrijk.

Denk er wel aan om de veiligheidstips daarbij niet uit het oog te verliezen: afstand houden als je wandelt, alleen in zeer beperkte kring op stap gaan,….

Zelf kreeg ik enkele bezorgde reacties: is dit niet gevaarlijk om het virus nog meer te verspreiden? 
Ik informeerde me ondertussen al bij onze dienst veiligheid, die geen echte bezwaren had. Om dubbel gerust te zijn, heb ik ook de vraag gesteld aan de overheid die me deze voormiddag verzekerde dat deze actie zeker mag doorgaan. 
Zullen we dus samen een beetje kleur geven aan Battel in deze donkere tijden?
3. Enkele praktische weetjes
· De plantjes-actie wordt uitgesteld. De brieven worden maandag 20 april meegegeven. De plantjes worden uitgedeeld op woensdag 13 mei!
· De eend en de kippen van onze school zijn ondergebracht bij onder andere meester Eddy. 
Mevr. Ann 
Directie
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Samen voor jouw toekomst
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